



## В Ульяновске местный житель признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему местному жителю Сергею Никифорову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Пушкина в селе Шмелевка Старомайнского района Ульяновской области, в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного распития спиртного, нанес своему знакомому металлической монтировкой по голове многочисленные удары, после чего вывез находящегося в бессознательном состоянии потерпевшего на тележке в огород, где он был впоследствии обнаружен.

Приговором суда Никифорову назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

отбыванием наказания в колонии строгого режима.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1231708>